

19 ИЮН 1971

г. Красноярск Газета №

Т Е П Л О ДРУЖЕСКИХ В С Т Р Е Ч

Успешно проходят в Красноярске гастроли Ленинградского государственного театра имени Ленсовета. Артисты с берегов Невы ставят спектакли на двух сценических площадках: в помещении драматического театра имени А. С. Пушкина и в театре музыкальной комедии. Красноярец тепло принимают ленинградских гостей.

Недавно большая группа артистов побывала в гостях у рабочих Красноярского алюминиевого завода. Хозяева пригласили гостей в электролизный цех, познакомили их с производством. Затем состоялся шефский концерт, на котором присутствовало более пятисот человек. От имени коллек-

тива завода артистов приветствовал секретарь парткома А. Я. Котов. О творческом пути коллектива рассказал директор театра А. М. Нестеров. Заслуженные артисты РСФСР А. Фрейндлих, М. Девяткин, артисты А. Семенов, Д. Барков, Л. Дьячков, И. Терешенкова, Л. Борисевич, А. Розанов играли сцены из спектаклей «Варшавская мелодия», «Мой бедный Марат», «Жестокость», «Однажды в новогоднюю ночь». Рабочие поблагодарили артистов за концерт. Преподнесли им цветы и памятные значки КРАЗа.

На следующий день ленинградцы приехали в Дивногорск. У этих двух городов большая дружба. Ленинградские турбины работают на Красноярской ГЭС. Артисты побывали в машинном зале гидроэлектростанции, совершили экскурсию по городу, познакомились с пультом управления ГЭС. Во Дворце культуры «Энергетик» был дан большой концерт.

Где бы ни выступали ленинградские артисты, красноярцы встречают их радушием и сибирским гостеприимством.

И. КЛЕЯНИЦ